

齐鲁网·闪电新闻2月6日讯 2月6日上午，郓城县委、县政府在宋江武校举行盛大仪式，欢迎参加冬奥会开幕式的宋江武校师生凯旋。这也是宋江武校继2008年参加北京奥运会开幕式表演后，再次进京参加奥运会开幕式表演。

冬奥开幕气势宏，武校健儿荟京城。在这次北京冬奥会美轮美奂的开幕式上，郓城宋江武校的近200余名武术健儿参加了开幕式演出并取得了圆满成功，今天，家乡一百多万人民欢迎他们回家。

2月4日晚，作为北京冬奥会开幕式上紧接倒计时的首个表演环节，舞蹈《立春》惊艳全场。参加舞蹈《立春》表演的近400名演员是来自郓城县宋江武校、莱州中华武校的同学，他们手持10米长的发光杆进行的矩阵表演。这场规模宏大、气势恢宏、极具中华优秀传统文化特色的表演，让全世界观众惊艳和动容。

郓城县宋江武校总教练罗衍海告诉记者：“这个节目有花蕾、花开花落到风车到草浪到蒲公英的ABC几个动作，每一天都付出了大量的时间在控杆。我们做到了零失误，收放精准，交了一份满意的答卷。”

台上一分钟，台下十年功。为了几分钟演出的零失误和圆满成功，宋江武校自2021年9月份接到参加北京冬奥会开幕式大型表演任务后。先后赴烟台和北京，进行了四个多月的训练。

罗衍海告诉记者：“每个人的节奏、幅度、角度、高度都不一样，10米长的发光杆控制精准难度很大。”

据了解，学生们主要是练习精确定位和角度控制，还要进行精准的175度、176度的动作。并要配合音乐和视频，及时变换队形，呈现出连绵起伏、有交替感和叠合感的视觉状态，这都是最大的挑战。

“虽然这次没能回家过年，排练得很累很苦，但是为国家争光，为奥运会作出贡献，这是非常值得的事情。”郓城县宋江武校参加冬奥会演出学生侯士程说。

成功属于昨天，成绩代表过去，郓城县以及宋江武校的广大师生一致表示，将奋力创造更多的菏泽体育运动之最、山东体育运动之最，为体育强国建设做出郓城贡献。

郓县委常委、宣传部长张俊阁说：“把体育强国摆上重要议事日程，打造我们的特色武术+，把竞技体育、群众体育、体育产业、体育文化凝聚起来。搭建新时期体育运动平台，撬动全社会参与。同时将进一步推动创建运动休闲城市、体育强县，助力体育强国建设。”

闪电新闻记者 刘银春 郓城台 黄贵新 曹金磊 康东生 刘保迎 菏泽报道